
YouGov - Lockdown 
easing 
Fieldwork: 7th - 8th April 2021
Sample Size: 1705 GB Adults

Total Male Female
18-
24

25-
49

50-
64

65+ ABC1 C2DE London
Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1705 829 876 186 711 411 397 972 733 205 573 370 411 147
Unweighted Sample 1705 754 951 154 708 405 438 1016 689 188 589 353 417 158

% % % % % % % % % % % % % %

With some lockdown restrictions easing as of 
next Monday, which things are you most 
looking forward to being able to do? Please 
select up to three:

Going to the pub 26 33 18 36 27 26 18 29 21 30 24 30 25 17
Going to a restaurant 39 37 42 38 39 37 42 45 32 44 41 35 39 37
Going retail shopping 27 18 36 34 24 26 32 28 27 28 31 25 25 24

Going to the hairdressers/nail salon 36 24 48 29 33 36 47 39 33 38 40 33 37 28
Going on a self-catered domestic holiday 15 17 14 7 15 20 16 17 13 12 15 18 15 14

Going to the gym 10 11 8 16 12 9 5 13 6 15 8 10 10 11
Going to the library/community centre 8 6 9 7 5 7 13 8 7 10 11 4 5 8

Going to the zoo/theme park/outdoor cinema 10 9 12 12 15 7 4 10 11 10 11 11 9 7
Taking my children to activity/childcare groups 5 5 6 3 10 3 1 5 5 4 4 7 5 6

Seeing relatives in care home 2 2 2 1 1 4 2 2 2 2 2 2 2 3
Other 8 10 7 6 7 9 12 8 10 7 7 8 9 14

Don't know 5 6 4 8 6 4 3 4 6 4 5 4 7 8
I am not looking forward to restrictions easing as 

of next Monday 12 13 12 10 11 16 10 9 16 9 10 16 12 12

RegionGender Age Social Grade
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